
最新如梦令教学反思(实用5篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案对于我们的帮助很大，所
以我们要好好写一篇方案。下面是小编精心整理的方案策划
范文，欢迎阅读与收藏。

三八节爱妈妈活动方案篇一

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3、引导幼儿能用语言表达妈妈的`简单特征，说说妈妈的好
处。 活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、让学生通过想、看、找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈;
主动帮妈妈做力所能及的家务事。

能用语言表达妈妈的简单特征。

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业，说说妈妈好在什么
地方?

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，



应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

三八节爱妈妈活动方案篇二

1、幼儿通过活动了解“三八妇女节”是妈妈和老师的节日。
知道她们平时工作很辛苦，自己长大了，愿意帮助妈妈和老
师做一些力所能及的事情。

2、在亲子活动中充分感受母子之间的亲情，体验集体活动的
快乐。

一、来园活动：

1、接待：热情地接待幼儿和家长，与家长亲切交谈。

2、室内活动：

（1）智力迷宫

（2）小小建筑工

（3）智力大嘴巴

（4）美工区——剪纸

（5）智力区——数学游戏

（6）巧手屋——拼图

重点指导：智力大嘴巴

要求：



1、幼儿能用正确的记录方法记录操作结果。

2、通过操作活动发展幼儿的数理逻辑能力。

二、集体活动：

1、歌表演：《我的好妈妈》。大班组集体表演。幼儿和妈妈
表演，感受母子之间的亲情。

2、游戏（一）：大象走。幼儿和家长用鼻子顶住纸棍子一起
向前侧走，先走完回来的一组为胜。

3、游戏（二）：漂亮妈妈。小朋友和家长分班级坐好，请幼
儿给妈妈打扮。其他家长可以帮忙，时间到，打扮好的家长，
站到前面，大家评选出“漂亮妈妈”。

4、游戏（三）：抢椅子。游戏分为家长一组，孩子一组，两
组同时进行，音乐声停止，没有椅子的就了，要退出比赛。
谁坚持到最后，谁就是胜利者。

5、游戏（四）：你做我猜。出示动物字卡，家长用身体动作
表现，幼儿猜出动物名称，猜对多者为胜。

6、游戏（五）：排球对抗赛。老师请家长拉一根线为界，三
个班家长代表分为两组，进行对抗比赛，谁的球先落地就输
了。

7、游戏（六）：百变宝宝。家长蒙住眼睛，其他家会长帮忙
给孩子换装，换打扮，家长可以用手摸，找自己的孩子，找
到者为胜。

8、游戏（七）：请没有参加过游戏的幼儿参加比赛，评选出
胜利者。

三、小结活动，家长和老师对孩子提出新年希望，听音乐退



场。

三八节爱妈妈活动方案篇三

1.让幼儿知道三月八日是国际妇女节，是妈妈的节日。

2.会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3.让大班的幼儿充分了解妈妈，真正从内心感到妈妈对家庭
的付出，对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、关心他人、热
爱劳动的良好习惯。

3月8日，早送园期间由幼儿代表向女家长献花并献上一句祝
福的话。

a：介绍三八妇女节：

1：介绍妇女节的由来（附后）

2：3月8日是什么节日？（妇女节又称国际妇女节）

3：妇女节是谁的节日？妇女，第一要是女的，第二要是大人，
满足这两个条件的人就叫妇女。3月8日是妇女节，是妈妈、
老师、阿姨、奶奶、外婆的节日。

4：你身边有哪些人可以过妇女节？（妈、姥、奶、姑、姨）

5：妈妈的生日是几月几日？

6：妈妈的工作或爱好？

7：妈妈在家都做哪些家务？为我做了什么？

8：妈妈爱我们，我们用什么行动来表达对妈妈的爱？（给妈



妈捶背、拿拖鞋、为妈妈洗脚。帮妈妈做家务、自己的事自
己做。）

b：教授幼儿为妈妈洗脚的方法。（大、学前）

1：打水：水温安全（先接凉后接热水）、水量、平端水不摔
倒。

2：洗脚：脱袜、浸泡、揉搓到每个部位、擦脚。

3：倒水：安全平端水。

4：教授幼儿为妈妈捶背、捶腿的方法。（大班）

c：在妈妈的节日，你最想对妈妈说的一句话是什么？

练习说：妈妈我爱你

1、绘画《我的妈妈》

2、绘画《我的'妈妈》

3、制作《我的妈妈》

4、粘贴画《妈妈的项链》

5、纸团粘画《花花衣》

1：离园：和妈妈拥抱，对妈妈说一声“我爱妈妈”，送给妈
妈礼物。

2：晚上：为妈妈洗脚。或者为妈妈捶背、捶腿或按摩五分钟。

3：帮助妈妈做一件家务事（大班以上）；



1：了解妈妈的生日；

2：了解妈妈的工作或爱好；

3：妈妈的家务活；

三八节爱妈妈活动方案篇四

活动目的：

1、 知道三月八日是妇女节，是妈妈奶奶及所有女人的节日。

2、 培养孩子爱妈妈、奶奶的感情，知道妈妈、奶奶爱我们，
我们也爱妈妈和奶奶。

3、 体验亲手装扮妈妈、奶奶的乐趣。

4、 发展幼儿的动手能力和创造思维能力。

5、 通过制作装饰物来表示对妈妈、奶奶的爱心。

活动准备：1、长条形、扇形、纸板若干。

2、各种颜色、各种形状的纽扣、红绳无数。

3、双面胶、剪刀。

活动过程：

2、 和孩子讨论怎样与妈妈和奶奶过一个愉快的“三八”节。

3、 教师总结并引导孩子用制作饰物装扮妈妈和奶奶的方法
为妈妈和奶奶来庆祝“三八”节。



4、 教师出示制作用的各种材料，教师做材料分析并示范制
作各种简单的装饰物。

5、 孩子分组进行制作装饰物，选择自己想为妈妈、奶奶装
饰的物品。

6、 孩子与妈妈、奶奶一起制作物品。教师可帮助动手能力
弱的孩子完成任务。

7、 请孩子将制作好的装饰物选择一样或多样送给妈妈或奶
奶，并为她们装扮。

活动目的：

1、 通过制作的装饰物为妈妈装扮，培养孩子的审美观和动
手操作能力。

2、 教会孩子用自己的方式为妈妈和奶奶庆祝节日。

3、 通过活动培养孩子在集体面前大胆的能力。

活动准备：音乐录音带、已装扮好的妈妈。

活动过程：

1、 教师播放音乐，引导孩子和已装扮好的妈妈随音乐一起
入座。

2、 愿意和妈妈一起表演节目的幼儿和妈妈共同创作节目进
行表演。

3、 孩子、妈妈、奶奶、老师一起随音乐自由舞蹈。

4、 教师小结活动。



三八节爱妈妈活动方案篇五

我为妈妈送健康

1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为妈妈选购健康礼物、送礼物的活动，激发幼儿爱妈
妈、关心妈妈的情感。

3、学习看商品的生产日期及保质期，使幼儿懂得初步的卫生
健康知识。

4、学习看价钱、计算价钱，提高幼儿的计算能力及初步的理
财能力。

1、每位幼儿准备十元钱为妈妈购买健康礼品。

2、活动前相关知识的了解、丰富。（如：三八节的由来，如
何看生产日期、保质期及价钱的合计等）

（一）活动前谈话：

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确购物活动的目的、要求。

（二）幼儿在教师带领下步行至三江购物。

（三）幼儿在超市内认真地为妈妈选购健康礼物。


